



World Meteorological Organization
Organisation météorologique mondiale

Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300 – CH 1211 Genève 2 – Suisse

Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 – Fax: +41 (0) 22 730 81 81

wmo@wmo.int – www.wmo.int

Weather • Climate • Water
Temps • Climat • Eau

Наш исх.: № SG/CER/CPA/WMD2013

ЖЕНЕВА, 22 января 2013 г.

Вопрос: Празднование Всемирного метеорологического дня 2013 г.

Предлагаемые меры: 1) принять необходимые меры по организации празднования
2) предоставить Секретариату отчеты и, по возможности, фотографии, видеоматериалы и выдержки из публикаций в прессе

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа,

В марте этого года мы будем вновь отмечать Всемирный метеорологический день в ознаменование вступления в силу 23 марта 1950 г. Конвенции, учреждающей ВМО. Как Вы, вероятно, помните, Исполнительный Совет постановил, что темой в 2013 г. будет «Наблюдение за погодой для защиты жизни и имущества – 50-летие Всемирной службы погоды».

Благодаря программе Всемирной службы погоды «наблюдение за погодой» стало весьма сложным видом деятельности, посвященным защите жизни и имущества. Научное прогнозирование погоды вносит огромный вклад в управление ресурсами, уменьшение опасности бедствий и устойчивое развитие. В этом году тема Всемирного метеорологического дня предоставляет возможность отметить важный вклад нашего сообщества в обеспечение благополучия человека. Она также призывает нас заглянуть вперед на то, как метеорологическое и климатическое обслуживание сможет приносить еще большие выгоды в будущем.

Секретариат ВМО подготавливает материалы для содействия Вам в организации празднования Всемирного метеорологического дня. Эти материалы будут доступны на веб-сайте ВМО в ближайшее время и будут включать в себя мое сообщение, буклет и плакат. Мы будем рады разместить на веб-сайте информацию о праздновании в вашей стране, которую Вы направите нам на одном из официальных языков Организации (английском, арабском, испанском, китайском, русском или французском).

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) стран – членов ВМО (PR-6683)

Копии: Советникам по гидрологии постоянных представителей)
Координаторам НМГС по информации и связям с общественностью) (для
Директорам центров информации Организации Объединенных) информации)
Наций и/или координаторам-резидентам ПРООН)

Если Вы предпочитаете, чтобы мы направили Вам определенное количество печатных экземпляров буклета на одном из шести языков ООН или если Вы желаете получить электронные версии, позволяющие Вам вставить свой собственный логотип или другую информацию, а затем распечатать их самостоятельно, то просьба отправить соответствующий запрос на адрес: sra@wmo.int.

Как и в прошлом, я был бы признателен, если бы Вы информировали меня о том, как Всемирный метеорологический день 2013 г. был отпразднован в вашей стране, и по мере возможности направили мне фотографии, выдержки из публикаций в прессе, видеоматериалы или другие материалы, касающиеся этого празднования.

Желаю Вам всяческих успехов в праздновании Всемирного метеорологического дня.

С уважением,



(М. Жарро)
Генеральный секретарь